../lC{;
Ty = Dk Lt wtA 7=5>"' e A

X /- >*p cretect YZL’W/& %ypr gV@ﬂ/‘»—?

f (= X anitl sbow,)
O Deps
2( %5 ) = W/)/é K| %/

Wo el ?:(X@/%) hoo (B 2ehe Lenilio
< X%

5@ i =
20%,,9°] = J(X.*)











































































- 20 -

AW s pu

Giw bype P

X t:go@s,oa/pd@/so%Xf

2 (x| = P alnbia g il e el

o {4, r/%?%% potes ol X
— @X 7 'Cjz
o L—/W 5-}//"”‘4/
et = L= £~ 47wl Tk

=1

2(x) s et Re spanpof 20,0 golbisaf X

0

W olowds L, zo(x)%? (0 ssid of fflive
'?/Qyo fﬁo@s

| ¢ 7

f%‘:‘;] € 2, (¥ (= % o Y ]





































































































Bl Xp
— ¥
?(X/qf?) e 271
e précisly
20% ) = 71 2 bt

<4

o Hore \oo/: | §we Zoéxé%)qﬂ | oot |

4 v s) = o= T T

[ wix) = (x| = £ ?&éfw]

























































































-

’

5: +

eX
* 62({]
7
00 hefpre a
s 1= 14 :



































- 2%

@W CMKJWS (= T 's A Wik | Dwor¥, ool

X oot prop ot g o oli X
?(W (Wdéa((ie.x_?ﬁ{
7

I Cen Aoy |

| st s el Gl 7
m@ C% Stx X}
)(;P/yad(:ﬁL o | Y4 /

(. 2. 3

[ —

1
RQM«%}MS (‘W&J

M ) I
XH?’?) = s(:’m ) € 7&*\44 }:F (20/'72,\/)* % VEF/§

=)

= i X

20%@,#" Tpeelgce) B¢

W QU= 4t T (2] 19
od Y ALV ETm=T T(t) e 4 t 20t ]

























































































































































Worite . .
?(é) - U (* O(Q't) ({4 v(id. we
| = PAWRVIN 4

W rortcf 01

i & )

—_—

ed Y 7 @ =2 C

g .
Wt e }Z(o/(d)}

I
NlQ

M" O&/M’\)(:'/, : MWC/(%/ Wi v ~ 14YV9
), Dwerd 1740
pibndty  Goalipuctiod A f ~ AT
(3 Velipre 1779







































































































17 -

e Gueld o Ly cocrse s to oy (90 ot o5

(.e. Yo > 0re
@ %(W} e expli et 061‘0&&7
]
e
C_/ %00,@ (%7 WM (‘0"'—"-——?0&0( el
?F’
7
A s ¥¥fou0xﬂfwﬁvf/
L,
v(t]
(] ?(C/@/é) = -~
() G-g¢]

e Pe 2U4T sa prpomid
o Loree 7o o I T

- - C ¢
il Z(%?’ 7/%} = gl e 2 % 1 /

* J ?—? 0(. é§(§
(1) Y v wite Pee) = T (o)) o,
=1

tLew V (o oesC p2 Guve
1) = g Y





















































































-

Ty
©Er §1, @ [

7
! P2
Z ( ﬁ)"/f? ¢ ) (7 -21(7-g1]

woct o (V)70 (00 &br)

A W 1 ogt 1
[ 7/%/ 7 ) - (1~ _L)(/;-—,’lj (1- 4] (4t) 0K

Ol ((Cs) = 2% )

i

& ,462 MP,Q'C ot < 50(/{}

: = 7
cesl Y }[C/S):o = [ (5) = 7%

- [ - £ = G
(-5°) - 77

- - o
[=o= PG)=e 2, 770

:5 (1(_?5}/ :fbli]-” (:?‘_1 :)427/5)32
q/ém T

















































































